

新思维学校

专辑

春天的公园

二年级小记者 王诗语(证号1516176)

星期天，妈妈带我去儿童公园欣赏春天的美景。公园里的花儿很多，各式各样的花都醒了，只见它们伸伸腰，抬抬头，争先恐后地尽情怒放，在阳光下，花的颜色，红的似火，粉的如霞，黄的赛金，白的像雪，朵朵盛开，五彩缤纷。

一阵风吹来，蜻蜓花摇了几下，那样子多迷人，真像一位穿花裙的姑娘在跳着优美的舞蹈。

那边的一大片的桃花开了，远远望去，是一片朦胧的粉红色，像是仙人居住的地方。

公园里的花真多，真漂亮，看着这美丽的景色，我想起一句古诗：“等闲识得东风面，万紫千红总是春。”

指导教师 王晨

春姑娘的电报

二年级小记者 何子晨(证号1516175)

沙沙沙！沙沙沙！春姑娘发出了电报。

轰隆隆！轰隆隆！在雷公公的帮助下，春姑娘的电报传得更远了，传到了山谷里，传到了森林里，传到了田野里，传到了公园里……

森林里，各种小动物苏醒了，并约定在集合点不见不散，万兽之王的老虎要召开迎春晚会让！

冬天冷冷清清的山谷，一到春天就变得如此的热闹。花草树木快乐地玩耍着，用无与伦比的欢快迎接春天！

一眼望不到边的田野旁，梅花凋谢了，取而代之的是粉艳艳的桃花，它们正在比谁更能让人春天艳丽呢！

爱炫耀的公园也不甘示弱，人们有的来钓鱼，有的来散步，还有的来放风筝。看来，每个人都找寻到了属于自己的快乐呀！

春天来了！

指导教师 王晨

勤劳的小灰兔

二年级小记者 陈翊田(证号1516174)

春天到了，小灰兔准备种青菜。小灰兔手里拿着锄头开始翻地，不一会儿就翻好了一大片。渐渐地，小灰兔觉得手越来越酸，身体越来越热，脸上满是汗水，连衣服也湿透了。太阳公公笑眯眯地看着小兔子，高兴地说：“真是一只勤劳的小兔子。”

天色渐渐暗了，月亮都睡着了，小灰兔还在菜地里劳动，它挎起篮子，把种子撒下去。

小灰兔常常来给青菜浇水，有时候还要给小青菜捉虫呢。有一天，小灰兔看见菜地里长了不少小草，它连忙把小草拔掉。

几个月后，青菜长大了，小灰兔可开心了，它收割了一车的青菜，想：“我天天都有青菜吃了，我要先给爷爷奶奶送一车新鲜的青菜去。”

小灰兔朝着爷爷奶奶的家走去。月亮看着这么懂事的小灰兔，笑得合不拢嘴。

指导教师 王晨

天外来客

三年级小记者 朱奕辰(证号1516401)

“真的吗！”惊喜来得太突然了，我激动地放下电话。

外星人竟然给我打电话，说要来我家做客。我开心极了，这不，天还没黑，我已经趴在窗台仰望天空，心想：外星人长什么样儿呢？怎么还不来呢？……

“砰、砰、砰”从楼下传来一阵节奏轻快的敲门声，我赶紧跑下楼打开门一看，啊！我被眼前的一幕惊呆了：只见外星人全身披一层朦胧的纱，体内闪着绿莹莹的光芒，脑袋又大又圆，像一个结结实实的橄榄球，它的手指粗有粗，还一节一节的，更有意思的是他的头上长了一对触角，高高地耸立着，真是太与众不同了！

过了好半天。我才缓过神来，心想：难道这就是传闻中的外星人吗？和我想象中的不太一样啊！

就在我疑惑不解的时候，外星人的嘴里吐出了一段奇怪的语言，虽然非常清晰，但是我一个字也听不懂。这时，那一双长在它头上的触角开始摇晃，随之说出一段清晰又标准的普通话，这次我听懂了，他说：“小朋友，你好！我叫贝儿卡，很高兴见到你！”

“哦——贝儿卡，欢迎你来到地球！”我热情地招呼着这个新朋友。看到贝儿卡亲切的笑容，刚才的恐惧立刻跑得无影无踪。

“小朋友，我来自遥远的xx星球，听说你们的家园非常美丽，专门来此参观。”

“贝儿卡，我们进屋里聊吧，顺便吃点零食！”我刚对它说完，它又吐出了一段奇怪的语言，同时那对奇怪的触角也开始翻译：“谢谢你的招待……”话音刚落，我听到了妈妈急切地叫喊声。

“起床啦，小懒虫，快点快点，要迟到了！”

啊，原来是一场梦！真可惜，我都没有好好跟外星人聊天呢，希望以后真有机会好好跟外星人做好朋友！

指导教师 余秀云

外婆，您真好

四年级小记者 陈维(证号1516405)

外婆陪伴着我度过美好而又绚烂的童年，直到现在。每天清晨，她起床后的第一件事就是进厨房，烧饭、热牛奶、煮鸡蛋，就是为了让我吃上一顿营养丰富的早餐。放学回到家，外婆一会儿忙着削苹果，一会儿又把美味的点心端到我面前。

记得一个风雨交加的夜晚，我生病了，一直高烧不退。医生说需要打针。当护士将针袋拆开时，我吓得“哇”一声大哭起来，外婆温暖的手抚摸着我的脸颊，轻轻地擦去我的泪水，柔声细语地告诉我不要害怕。我慢慢地平静了下来。打完针，我忽然肚子饿了：“外婆，我想吃香肠。”

“现在哪里还有卖香肠的呀，快餐店早就关门了。”外婆看了看外面漆黑的夜色。“要不，回家外婆给你做？”“哦，那算了吧！”我失望地说。“好吧，外婆去看看吧！”外婆一边说，一边往外走，“你先休息下，我很快就回来……”

大约半小时后，外婆回来了。

她的头发、衣服水淋淋的。我的泪水夺眶而出。一口口地吃着外婆买回来热腾腾的香肠，那诱人的香味在空气中飘浮，我知道，这一定是掺杂了爱的味道，才会如此余味悠长。我相信，这就是幸福的味道吧！

指导教师 余秀云

未来的学校

四年级小记者 徐思依(证号1516408)

一个大拇指般大小的机器把我带到了一个焕然一新的世界。我定睛一看，原来是一所学校，我正光着脚丫背着书包站在学校门口。

“丁零零”，铃声欢快地响起，我跟着人群冲向门口。这节是体育课，在老师的带领下来到操场。操场上出现一个宽阔的篮球场：奶油做的篮球、面条做的篮板和篮球架……这可怎么上体育课呀？只见老师不慌不忙地从口袋中拿出一个多功能遥控器。

老师轻轻按了一下红色按键，眼前迅速变成了操场：红色的环形跑道、绿色的青草地，周围郁郁葱葱的树木……忽然，一场小雨破坏了体育课，可我却没有变成落汤鸡，这又是怎么回事呢？

这时，一个机器人老师走了过来，向我们和蔼可亲地介绍：“操场上空有一个保护罩，能遮风挡雨。”

这个保护罩的用处可大着喽！能够自动调节温度；炎炎夏日释放冷气；冰天雪地释放暖流。

……

下课了，不知哪个野小子绊了我一脚，我摔了个跟头。本以为会摔得很惨，谁知，我趴到地上却如同扑进妈妈的怀抱，原来一块棉花糖从地里钻出来裹住了我，舒服极了。

第二天，我又兴高采烈地奔向教室。这节是语文考试，大家都万分紧张。“不能睡觉！”只见同桌胡燕南的桌上探出一个小喇叭大声叫喊。“咔咔咔。”又是一阵噪声，原来是多功能椅子在帮我修正坐姿……

“宝贝，起床啦！”一阵大喊把我从美梦中惊醒了。虽然是个梦，但我知道，将来我一定要让这个美好的梦成为现实。

指导教师 余秀云

我的竹节虫

二年级小记者 潘王涵(证号1516173)

我有一只竹节虫，是爸爸给我买的。

它的身体长长的，像一根竹子，它在竹林里时，颜色和竹子一样，谁都看不见，它的伪装技术可真是一流的。

有一次，我打开小竹子做的屋子。咦？竹节虫呢？我开始寻找，忽然，我看到一根竹子在动，原来，是我的竹节虫呀！我说：“你这个小顽皮，快给我出来！”它好像在说：“小主人，我马上出来。”说完，它就出来了，脸上似乎还带着一点淘气的样子。看着它可爱的模样，真让我捧腹大笑。

指导教师 王晨

咱班的李老师

三年级小记者 夏雨昕(证号1516461)

咱们班的李老师既幽默又风趣，有着丰富的教学经验，天天给我们补充课外知识。

有一天课上，李老师告诉我们一个“惊天动地”的好消息——让我们学跳小苹果！我的心里早已乐开了花。当李老师放起音乐时，全班同学跟着音乐节奏整齐地跳了起来，快接近音乐高潮时，李老师也情不自禁地手舞足蹈起来，只见她一会儿跳起来，来个潇洒的“V”形，一会儿把手放前方，另一只手放背后，脸上笑吟吟的，头还微微往上扬，可酷了！这时的李老师就像一个顽皮的“孩童”哩！下次跳小苹果一定要请李老师再给我们露一手！

李老师上课也特别有意思。她讲的课时而让我欣喜若狂，时而让我面如土色，时而让我心如刀绞，……朗读时，她的声音如小鸟一般动听，连平时上课爱开小差的同学也怕漏听了一个人字，全班同学仿佛都陶醉了，脸上露出幸福的笑容……

指导教师 王晨

秋

三年级小记者 黄冠超(证号1516403)

薄薄的云像一面晶莹剔透的明镜，它倒映着秋天美丽动人的景色。她来得那么缓慢，去得又那么突然。

秋，她是五彩缤纷、多姿多彩的。秋天有一支五颜六色的大毛笔，轻轻一挥，青青的苹果倏地变红了。它把小草的头发染成黄色，小草乐得笑弯了腰；它把枫叶染成红色，漫山遍野的枫叶火红火红，宛如一片火海随风摇摆；它把葡萄染成酱紫，像一串串晶莹剔透的宝石。

秋，她是生机勃勃、活泼可爱的，天空中不时有大雁南归的身影，“嘎——嘎”。看呀！又落了一片叶子。桂花星星点点，像一大片精灵散发出芬芳扑鼻的香气。树林中，大笨熊把自己养得胖胖的，准备过冬；小松鼠在枝头跳来跳去，像一只活泼可爱的小精灵，正在寻找过冬的粮食。

秋，也许在一片落叶中，也许在一缕桂花的香气中，也许在一簇枯黄的小草中……

秋，你始终在我们美好的记忆中！

指导教师 余秀云

雪飘·爱涌

六年级小记者 郑佳滢(证号1516177)

夜，已深。

窗外传来窸窸窣窣的落雪声，风很大，呼啸着，我在这雪之颂歌中入睡。

这样的天气一直持续到了早上。门外早已堆满了厚实的积雪，洁白的雪地，洁白的雪花，洁白的树木，我仿佛置身在一个奇特的国度之中，感受着风和雪花的洗礼。

尽管在这样的天气里，我仍然要坐着妈妈的电瓶车去学校上课。

“嘀……”妈妈已经在楼下催我了。我连忙整装待发，下楼去。

电瓶车穿行在非机动车道中，雪似乎发泄着不满，用更加无情的态度向人们倾诉。我倚靠在妈妈的背上，小手更紧地搂住了她，心里却有百般滋味。在思考了一番后，决定了在这个最佳时间，我把头轻轻地且安分地靠着妈妈，吞吞吐吐地说：“I……Love……You！”妈妈还并不知情，转过头来问我刚才说什么。我顿时有了勇气，用坚定不移的语气对妈妈大声喊道：“妈妈，我爱你！”

妈妈被这突如其来的温情一惊，长长的睫毛上似乎有什么东西在闪着光芒。我知道，那不仅仅只是雪花，还有妈妈感动的泪水，更包含了妈妈对我温柔的怜惜！

指导教师 徐杰玲

雨

二年级小记者 尹泽承(证号1516178)

昨天，“滴滴答答……”下了一天的雨。

早上，淘气的小雨点又落下来了，像一缕缕丝线往下撒，密密地交织成一张网，有的落在地上，有的掉在树上，还有的轻轻地飘在我的身上和脸上。我伸出舌头，接住一滴，凉丝丝的，真舒服！

中午，雨大了很多，密密麻麻的。雨点也变大了，圆滚滚的，差不多有黄豆大小。这时的地面上，已经积起了一个个大小不同的水洼。水洼的形状，有的犹如一片花瓣，有的好似一片树叶，有的就像一个水桶。

放学时，雨又下大了，雨珠已经练成了水珠帘。雨珠噼里啪啦地打在窗户上，栏杆上，地面上。路上的人们有的穿雨衣，有的撑雨伞。一把把雨伞如一朵朵鲜花在雨中盛开，又似一个个蘑菇在雨中生长。

春雨你让世界变得更加美好，我深刻地记住了你，你记住我了吗？

指导教师 王晨

家话“西游”

四年级小记者 李奕栋(证号1516172)

我们家里的每一个人，都像《西游记》里面的人物。我的爸爸是家里的顶梁柱——“唐僧”，可想而知，他在家里的地位一定很高，能力更不用说了，在爸爸的带领下，我们家的纺织工厂办得越来越好，他就是我们家的大忙人。

我的妈妈是家里的“白龙马”，总是那么默默无闻，每天早上起来做早餐，送我去学校，打扫卫生，忙完家里还要上班，可她却不求一点回报，从无怨言。

“孙悟空”去哪了？哈哈！那当然是我了，我机灵活泼，常常在家“大闹天宫”，我的爸爸——“唐僧”只有念起了“紧箍咒”，我方能停下来。记得有一次，我犯了一个大错，那时爸爸大发雷霆，立刻念起了“紧箍咒”，我只好乖乖投降。

我们家里上演着一出又一出“大闹天宫”，想看吗？那就到我家里来吧。

指导教师 余秀云